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DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: 

Razred: šesti 

Vjeroučitelj/ica: Mirjana Mićan 

 

Nastavna cjelina: II IZ ROPSTVA U SLOBODU- BOG VODI SVOJ NAROD U 

SLOBODU 

Nastavna tema: : Krivnja i oprost- Savez na Sinaju 

Nastavna jedinica: Zapovijed koja sadržava sve ostale zapovijedi 

 

Ključni pojmovi:  zapovijed ljubavi 

 

CILJ: Učenik će  prepoznati Božji poziv vršenja zapovijedi ljubavi i biti spreman kršćanski 

djelovati u svojoj sredini 

 

ISHODI: 

 Obrazovni / kognitivni 

• prepoznati da  Isusova zapovijed ljubavi ima temelj u Starom Zavjetu 

• navesti Isusovu zapovijed ljubavi 

 Odgojni / afektivni 

• u vlastitom životu otkriti znakove Božje ljubavi i blizine 

• otkriti da je Isusov primjer temelj kršćanskog ponašanja i života 

            Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički 

• biti spreman uključiti se i kršćanski djelovati u svakodnevnom životu 

 

 

Metodički sustav: interpretacijsko-analitički s elementima stvaralačkog 

 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad u paru 

 

Aktivnosti učenika:  molitva, pjesma,  promatranje fotografije, opisivanje fotografije, 

razgovor,  slušanje biblijskog teksta, rad na tekstu, pismeno izražavanje  

 
Nastavne metode:molitva, pjevanje,  razgovor, interpretativno čitanje, rad s tekstom, 

pismeno izražavanje  

 

Nastavna sredstva: udžbenik, radna bilježnica, bilježnica, fotografija, slika, molitveni listić 

 

 Nastavna pomagala:ploča, kreda, CD player 

 

Korelacija: hrvatski jezik: čitanje, interpretacija teksta, usmeno i pismeno izražavanje; 

likovna kultura: crtanje dijelova tijela; glazbena kultura: pjevanje 

 

 

 

 

 

 

 



2 

 

 

Plan ploče:  

 

 
 

Pitanja za provjeru ishoda:  

-Gdje se ranije spominje Isusova zapovijed ljubavi? 

-Navedi dvije zapovijedi ljubavi! 

-Na čijem primjeru se temelji kršćansko ponašanje? 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Program katoličkog vjeronauka u osnovnoj školi, Hrvatska biskupska konferencija, Zagreb, 

2003. 

- Nastavni plan i program za osnovnu školu, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, 

Zagreb, 2006. 

- Pozvani na slobodu, Udžbenik za katolički vjeronauk, KS, Zagreb 2014. 

 - Pozvani na slobodu, priručnik za vjeroučitelje, KS, Zagreb 2004. 

- Radna bilježnica za katolički vjeronauk šestoga razreda osnovne škole, KS, Zagreb,2014. 

- Jeruzalemska Biblija, KS, Zagreb,2003. 

- HNOS, Vjeronauk za šesti razred, Radna nelektorirana verzija, 1. kolovoz 2006.  

- Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf-dokument sa stranice 

www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac. doc(30.4.2014.) 

Katekizam Katoličke Crkve, Hrvatska biskupska konferencija (za uporabu prijevoda na 

hrvatskom jeziku), Zagreb, 1994. 

 Mali Koncil, studeni 2008. str 2. 

Molitva http://www.misije.hr/getattachment/Misije-u-nasim-biskupijama/Test-

misije/MAJKA-TEREZIJA_srednjoskolci.pdf.aspx 

Slika https://www.google.hr/search?q=majka+tereza 

 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik, radna bilježnica,  molitveni listić 

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Molitva 

      2. Motivacija 

      3. Najava teme 

      4. Prvi susret s tekstom 

      5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

      6. Iznošenje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

      7.Interpretacija u užem smislu 

      8.Sinteza  

http://www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac
http://www.misije.hr/getattachment/Misije-u-nasim-biskupijama/Test-misije/MAJKA-TEREZIJA_srednjoskolci.pdf.aspx
http://www.misije.hr/getattachment/Misije-u-nasim-biskupijama/Test-misije/MAJKA-TEREZIJA_srednjoskolci.pdf.aspx
https://www.google.hr/search?q=majka+tereza
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      9. Aktualizacija 

     10. Molitveni završetak 

 
 

III. TIJEK SATA  

 

1. Molitva  ( pjevamo) 

BOŽE MOJ, DOPUSTI MI (MOLITVA SV. FRANJE) 

1. Bože moj, dopusti mi, aleluja 

mira Tvog da budem glas, aleluja. 

2. Ima li mržnja bilo gdje, aleluja 

daj da ljubav nosim tu, aleluja 

 

Jedan tekst, nepoznatog autora, iz 14.st. glasi ovako: 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo naše ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo naše noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo naše usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo našu pomoć da k sebi dovede ljude. 

Mi smo jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Mi smo posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

 

2. Motivacija 

Prilog 1 

Jedan učenik dobiva fotografiju i izvještava razred što na njoj vidi. Opisuje osobu, ali ne 

spominje ime. Učenici mogu podizanjem ruke pogađati o kome je riječ. Cilj je potaknuti 

pozornost pri promatranju fotografije. Nakon kraćeg opisivanja fotografija se pokaže svim 

učenicima. Na fotografiji je blažena Majka Terezija za vrijeme svog misionarskog služenja u 

Indiji. Koga nasljeđuje Majka Terezija? Tko nam je prvi dao primjer kako trebamo ljubiti i 

služiti drugima? (Isus Krist) 

Isus  nam je to pokazao čitavim svojim životom. Uvijek je bio prisutan za one najmanje, 

obespravljene, napuštene.  

 

3. Najava teme 

 Zapovijed ljubavi prema Bogu iznimno je lijepo izražena u kratkoj vjeroispovijesti koju 

pobožni Židovi izgovaraju bar dvaput dnevno u svojoj molitvi. Evo te svečane 

vjeroispovijesti: 

 

4. Prvi susret s tekstom 

 

Interpretativno čitam biblijski tekst Pnz 6, 4-9  

Čuj, Izraele! 

Jahve je Bog naš, 

Jahve je jedan! 
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Zato ljubi Jahvu, Boga svoga, 

svim srcem svojim, 

svom dušom svojom 

i svom snagom svojom! 

Riječi ove što ti ih danas naređujem 

neka ti se urežu  u srce. 

Napominji ih svojim sinovima. 

Govori im o njima kad sjediš u svojoj kući 

i kad ideš putem; 

kad liježeš i kad ustaješ. 

Priveži ih na svoju ruku za znak 

i neka ti budu kao zapis među očima! 

Ispiši ih na dovratnicima kuće svoje 

i na vratima svojim!“ 

 

5. Kratka doživljajno-spoznajna stanka 

 

6. Iznošenje prvih dojmova, doživljaja, zapažanja 

-Kojim biste bojama izrazili svoj doživljaj teksta? 

-Koje su vam riječi ostale u ušima? 

 

 7.Interpretacija u užem smislu 

-Kome je upućen ovaj tekst?  

-Koje je Božje ime u Starom zavjetu? 

-Kako se treba ljubiti Boga? 

-Kome treba ove riječi napominjati? 

-Kada treba ove riječi govoriti? (kada liježeš i kad ustaješ) 

 "Čuj Izraele" izgovara se ujutro i navečer i temeljna je molitva Judaizma. 

-Gdje se trebaju nalaziti ove Riječi? oko ruku i glave i  na dovratnicima 

Svugdje gdje je čovjek, ondje je i Bog. Kada ljubimo čovjeka, ljubimo i Boga 

 

8.Sinteza 

 Isusu je postavljeno pitanje: Koja je najveća zapovijed u Zakonu? Isus u svom odgovoru 

sažima sve  zapovijedi u dvije za koje kaže da o njima „visi sav Zakon i Proroci“, dakle 

cjelokupni Stari zavjet: „Ljubi Gospodina Boga svoga svim srcem svojim i svom dušom 

svojom, i svim umom svojim. … Druga, ovoj slična: Ljubi bližnjega svoga kao sebe 

samoga.“.  

 

9.Aktualizacija 

 Isus nam daje Zapovijed ljubavi. Ostvarit ćemo  tu zapovijed  najbolje tako da se ugledamo 

na Isusa. Isus je ljubio riječima i djelima… Dajmo Isusu svoje ruke, noge, usne da preko njih i 

danas ljubi Boga i čovjeka. 

 prilog 2 

Razredno odjeljenje podijeliti na tri dijela. Prvi dio razreda bit će ruke, drugi dio razreda bit 

će noge, a treći dio razreda bit će usta. 

Na koji način možeš svjedočiti Zapovijed ljubavi? Što sve možeš učiniti svojim rukama, 

nogama i ustima na dobro sebe i drugih oko sebe? Nacrtaju svoj znak u bilježnicu i oko njega  
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zapisuju. Rade u paru. Usmjeravam koliko je potrebno. Mogući odgovori: RUKE- pomoći 

drugima, napisati lijepu poruku, zagrliti tužnog, raditi…  

NOGE-posjetiti baku i djeda, bolesnog prijatelja, otići na svetu misu… 

USTA- Lijepo govoriti, tješiti, moliti, pjevati, zahvaljivati…  

Pročitati nekoliko uradaka. 

 

Domaća zadaća : Pronađi citat 1 Iv3,18 (U Bibliji- knjizi tko ima, tko nema na internetu)  

Napisati citat u bilježnicu i bojama ukrasiti slova. 

( Dječice, ne ljubimo riječju ni jezikom, nego djelom i istinom.) 

 

10. Molitveni završetak 

Za kraj ćemo svi zajedno pročitati tekst, kao molitvu, koju smo na početku susreta čuli a sada 

ju izrecimo u prvom licu. Dijelim učenicima listiće. 

 Prilog3 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

IV. KRITIČKI OSVRT 

 

V. PRILOZI 

1. Fotografija Majke Terezije 

2. Slika ruke, noge, usta 

3. Krist nema drugih ruku 
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Prilog 1 
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Prilog 2 
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Prilog 3 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 

 

Krist nema drugih ruku, ima samo moje ruke da i danas izvede svoje djelo. 

Krist nema drugih nogu, ima samo moje noge da povede ljude svojim stazama. 

Krist nema drugih usana, ima samo moje usne da današnjim ljudima prozbori o sebi. 

Krist nema drugih pomagala, ima samo moju pomoć da k sebi dovede ljude. 

Ja sam jedino sveto pismo koje narodi još čitaju. 

Ja sam posljednja Božja poruka ispisana riječima i djelima. 

Slava Ocu .... 
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